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MAT 212 ANALIZ IV DERSI ARA SINAV SORULARI

1) Limit tanimim kullanarak (g,8 ile verilen tanim)  lim 2 -0 oldugunu

(%.7)=(0,0) lx,+|y,

gosteriniz.

2) Asagidaki limitleri arastiriniz.

& sin(x* + y* + 2°*
a) lim A4 b) hm <24 c) . Im (2 —— )
(x,y)—(0,0) “xy" (x,y)-(0,0 \/— \/— (x,y,2)—(0,0,0) X +y +z
fxz _yz
) ’ ’ an . . d
3) f(x,y) ={xt 4+ (x J’)i( ) fonksiyonu IcIn lrl_ng El_r)r(}f(r y) :
L0 (%y)=(0,0)
Llﬂg[ll_lzg 1 (o y)] (x.})i_l‘)r(lo,o) f (x,y) limitlerini bulunuz.
4) Diazisel siireklilik tamimini yapiniz.
sin(xy) :
F:R* >R, F (X, p) =1 g *# 7 olarak tammlanan F fonksiyonunun (0,0)
&) x=0

noktasinda dizisel siirekli oldugunu gosteriniz. F fonksiyonu siirekli midir?

f X Xt+2Z
e 2 ) (x2)#(0,0,0)

X' Hy .+l X+ Y-+ 2
0=(0,0), (x.y.2) =(0,0,0)

5) H(x,y,z)=< , H!R3—)R2

\

fonksiyonu ( 0,0, O) e R’ noktasinda siirekli midir? Nedenini aciklayimiz.

6) f(x,y,z)=(sin(xyz),xz) fonksiyonu veriliyor. J, (7,2,4)=? D, (7,2,4) =
7) Tirevlenebilme, Yonlii tirev, Kismi tirev tammlarimi  yapimz. Ayrica

f(x9,2)=(x+y- 1)’ +(2x—y—3)2 fonksiyonunun @ =(1,1,0) noktasinda

=(2,3,0) vektorii yoniindeki yonlii tiirevini bulunuz.

Not: 1. soru 10 diger sorular 15 er puandir. Siire 100 dakikadr., 08.04.2025

Prof. Dr. Birsen Sagir Duyar
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